

Голова Тарифного комітету

Н.В. Горобець



Тарифи Банку  
щодо винагороди (комісійної винагороди) за надання брокерських послуг на ринку цінних паперів  
(купівля-продаж цінних паперів за договорами комісії або доручення)  
(діють з 02.03.2020)

N п/п	Назва банківської операції (послуги)	Градація	Розмір тарифу
1	Брокерські послуги на ринку цінних паперів (купівля, продаж, міна цінних паперів за договорами брокерського обслуговування, комісії або доручення)	Юридичні особи – резиденти  Інститути спільного інвестування (ІСІ)  Фізичні особи – резиденти  Нерезиденти (фізичні та юридичні особи)	Мінімальний 0,1% від договірної вартості цінних паперів зазначених в угоді (ах) укладеної (их) на виконання договору на брокерського обслуговування, комісії або доручення, але не менше 1 000,00 грн. і не більше 15 000,00 грн. за кожний такий укладений договір (Без ПДВ)  Мінімальний 0,1% від договірної вартості цінних паперів зазначених в угоді (ах) укладеної (их) на виконання договору на брокерського обслуговування, комісії або доручення, але не менше 1 000,00 грн. за кожний такий укладений договір (Без ПДВ)  Мінімальний 0,1% від договірної вартості цінних паперів зазначених в угоді (ах) укладеної (их) на виконання договору на брокерського обслуговування, комісії або доручення, але не менше 1 000,00 грн. і не більше 10 000,00 грн. за кожний такий укладений договір (Без ПДВ)  Мінімальний 0,1% від договірної вартості цінних паперів зазначених в угоді (ах) укладеної (их) на виконання договору на брокерського обслуговування, комісії або доручення, але не менше 1 000,00 грн. і не більше 30 000,00 грн. за кожний такий укладений договір (Без ПДВ)
2	Консультаційні послуги щодо емісії, обігу та обліку цінних паперів, щодо прав та обов'язків емітента, інвестора та/або особи, яка видала неемісійний цінний папір, щодо обігу та обліку інших фінансових інструментів, а також щодо здійснення фінансових інвестицій у зазначені цінні папери та інші фінансові інструменти	Усі клієнти	Тариф встановлюється за окремою домовленістю з клієнтом та визначається відповідним договором (у т.ч. ПДВ)

\* Надання комісійних послуг з торгівлі цінними паперами не є об'єктом оподаткування ПДВ.

\*\* Тарифи нараховуються в грошовій одиниці України (перерахунок у грошову одиницю України проводиться за курсом Національного банку України на день укладення угоди на виконання договору на брокерського обслуговування, комісії або доручення).

\*\*\* В залежності від складності банківської операції (послуги) може бути встановлений індивідуальний тариф.